



Δράσεις Δικτύου Οικονομικών Βιβλιοθηκών (ΔΙ.Ο.ΒΙ.)

Β΄ Κύκλος Διαλέξεων Οικονομικού Περιεχομένου για Βιβλιοθήκες από το Δίκτυο Οικονομικών Βιβλιοθηκών (ΔΙ.Ο.ΒΙ.)

Το Δίκτυο Οικονομικών Βιβλιοθηκών (ΔΙ.Ο.ΒΙ.), σε συνέχεια της επιτυχούς ολοκλήρωσης του Α΄ Κύκλου Διαλέξεων Οικονομικού Περιεχομένου για Βιβλιοθήκες, που διεξήχθη το 2016 σε δέκα διαλέξεις, με 400 περίπου συμμετέχοντες συνολικά, διοργανώνει για το έτος 2017 το **Β΄ Κύκλο Διαλέξεων Οικονομικού Περιεχομένου για Βιβλιοθήκες** κατά τους μήνες Μάρτιο-Μάιο και Οκτώβριο-Νοέμβριο.

Οι διαλέξεις απευθύνονται σε επαγγελματίες που εργάζονται σε βιβλιοθήκες, αρχεία, κέντρα τεκμηρίωσης και άλλους φορείς, σε φοιτητές βιβλιοθηκονομίας, καθώς και σε κάθε επαγγελματία που ασχολείται με την πληροφόρηση και την ενημέρωση επί οικονομικών θεμάτων. Οι ομιλητές, έγκριτοι οικονομολόγοι, πανεπιστημιακοί, στελέχη τραπεζών και φορέων, συνδυάζουν την επιστημονική κατάρτιση με την πρακτική ανάλυση της οικονομικής επικαιρότητας.

Οι διαλέξεις θα πραγματοποιούνται στη Βιβλιοθήκη του Κέντρου Προγραμματισμού και Οικονομικών Ερευνών - ΚΕΠΕ (Αμερικής 11, 1ος όροφος) και ώρα 16.00-18.00.

Ενημερωτικές Επισκέψεις στις Βιβλιοθήκες-Μέλη του Δικτύου Οικονομικών Βιβλιοθηκών (ΔΙ.Ο.ΒΙ.)

Το Δίκτυο Οικονομικών Βιβλιοθηκών (ΔΙ.Ο.ΒΙ.) διοργανώνει για το έτος 2017 ενημερωτικές επισκέψεις στις Βιβλιοθήκες-Μέλη του Δικτύου.

Στόχος της συγκεκριμένης δράσης είναι η ενημέρωση των επισκεπτών για τις συλλογές, τις πηγές και τις υπηρεσίες των οικονομικών βιβλιοθηκών, καθώς και των ιδρυμάτων τους που συμμετέχουν στο ΔΙ.Ο.ΒΙ. Οι επισκέψεις θα περιλαμβάνουν και ιδιαίτερη αναφορά στις ειδικές συλλογές και στις εξειδικευμένες υπηρεσίες προστιθέμενης αξίας που παρέχει κάθε μέλος του Δικτύου, ενώ απευθύνονται σε επιστήμονες, ερευνητές, φοιτητές, βιβλιοθηκονόμους, αλλά και σε κάθε πολίτη που ενδιαφέρεται για την οικονομική πληροφόρηση σε όλο της το εύρος, καθώς και για τον τρόπο πρόσβασης σε αυτή.

Οι επισκέψεις θα πραγματοποιούνται την τελευταία Παρασκευή κάθε μήνα, εκτός αργιών, 12.00-14.00. Στο τέλος κάθε διάλεξης θα δοθεί βεβαίωση συμμετοχής.

Η είσοδος στις ανωτέρω δράσεις είναι ελεύθερη. Για την αίτηση συμμετοχής, η οποία είναι απαραίτητο να υποβληθεί ηλεκτρονικά, και για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επισκεφθείτε την [ιστοσελίδα](#) του ΔΙ.Ο.ΒΙ. Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας λόγω περιορισμένου αριθμού θέσεων.